

По материалам проверки Брянской транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту расцепки вагонов пассажирского поезда 10 июля 2019

Как сообщалось ранее, Брянская транспортная прокуратура провела проверку в связи с расцепкой вагонов пассажирского поезда № 738 сообщением Брянск-Москва.

Установлено, что в 7 часов 10 минут 15 июня 2019 года при отправлении поезда с железнодорожной станции Брянск-Орловский произошло разъединение сцепных устройств между 9 и 10 вагонами. В результате происшествия от поезда отсоединилось 9 пассажирских вагонов.

В ходе проверки прокуратурой выявлен факт допуска к эксплуатации, несоответствующего требованиям безопасности железнодорожного подвижного состава с неисправным автосцепным оборудованием.

В этой связи, материалы прокурорской проверки в порядке ст. 37 УПК РФ направлены для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц.

По результатам их рассмотрения следственным органом возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Расследование уголовного дела находится на контроле в Брянской транспортной прокуратуре.